
Programınız

62 yanıt

Öğrenim Türünüz

62 yanıt

Toplantı Mekanı Uygun muydu?

61 yanıt

Oryantasyon Toplantısı Memnuniyet Anketi
62 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Bilişim Güvenliği Teknolojileri
Raylı Sistemler Elektrik ve
Elektronik
Raylı Sistemler Makinistliği
İş Sağlığı ve Güvenliği
Özel Güvenlik ve Koruma

8,1%

43,5%

17,7%
30,6%

Kopyala

Birinci Öğretim
İkinci Öğretim
Uzaktan Öğretim

16,1%

83,9%

Kopyala

Evet
Hayır
Kararsızım

8,2%

13,1%

78,7%
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Sunum Anlaşılır mıydı?

62 yanıt

Toplantılarda Sorularınıza Cevap Alabildiniz mi?

62 yanıt

Toplantılarda Yeterli Bilgilendirme Yapıldı mı

61 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır
Kararsızım

11,3%

17,7%

71%

Kopyala

Evet
Hayır
Kararsızım

9,7%

83,9%

Kopyala

Evet
Hayır
Kararsızım

9,8%

83,6%
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Toplantıları Faydalı Buldunuz mu?

61 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Kopyala

Evet
Hayır
Kararsızım

9,8%

82%
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